

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Don Luis Poma

**DIDEA Incrementa fuentes de trabajo**  
Al inaugurar un nuevo local, que propiciará empleo a más de doscientos trabajadores, don Luis Poma, Presidente de DIDEA S.A., destaca el aporte de esa empresa en pro del incremento de las fuentes de trabajo. (Inf. en Pág. 2).

**Educación entrega equipo a capacitadores**  
El Ministerio de Educación, entregó ayer a técnicos capacitadores, equipo y material de trabajo, para fortalecer el programa de capacitación en el cual hasta el momento se han involucrado a 14 mil profesores, de todo el país. (Inf. en Pág. 3).

**Juegos Especiales en Ahuachapán**  
Éxito rotundo alcanzaron los Juegos Especiales celebrados el pasado viernes en la ciudad de Ahuachapán, con participación de numerosas delegaciones de Sonsonate y Santa Ana. (Inf. en Pág. 3).

**En Estado de Emergencia la F.A.**  
Todos los cuerpos militares y de seguridad, se mantienen en Estado de Emergencia, para atender cualquier situación a causa del temporal que azota al país desde hace cinco días, según informa el jefe del Estado Mayor Conjunto, general Adolfo O. Blandón. (Inf. en Pág. 3).

**FINATA invita a pagar tierras**  
Existe la necesidad de que los beneficiarios del Decreto 207 paguen sus tierras, expresó el Sr. José Orlando Arévalo, Presidente de FINATA, durante visita a cooperativas reformadas. (Inf. en Pág. 3).

**Comprueban asesinato desmentido por UCA**  
Mediante la partida de defunción respectiva, el COPREFA comprueba el asesinato cometido por el FDR-FMLN en un ex-ejecutivo militar, que según la UCA no fue "ajusticiado". (Inf. en Pág. 3).

**Comunicaciones en Isla de Meanguera**  
Notablemente serán mejoradas las comunicaciones telefónicas y telegráficas en la Isla de Meanguera, ubicada en el mar territorial salvadoreño, en el Golfo de Fonseca, según informa el coronel Mauricio Daniel Vides Casanova, Presidente de ANTEL.

**Cuatro muertos en desbordamiento**  
Dos agentes de la Policía de Hacienda y dos miembros de una familia a la que ayudaban a ser evacuada, murieron al ser arrastrados por las aguas del Río La Herradura, en el sector de La Bocana, del Estero de Jaltepeque. (Inf. en Pág. 3).

**Noveno Concierto Sinfónico**  
En la UCA se presentará mañana el Grupo Percusionista de la Sinfónica, dirigido por el percusionista estadounidense Jeffrey Kraus. El 31 de agosto y el primero de septiembre se ofrecerá el IX Concierto de la Sinfónica de El Salvador.



Gral. Adolfo O. Blandón



Cnel. Mauricio D. Vides C.

# Firma salvadoreña impulsa ocupación

"Mientras en algunas empresas se cierran las fuentes de trabajo, en DIDEA, S.A. se incrementan". Así lo manifestó el sábado anterior el señor Luis Poma, presidente de DIDEA al pronunciar las palabras inaugurales del moderno y funcional local de "taller de vehículos comerciales" de la citada empresa, ubicado en la 4a. Calle Poniente y 21 Avenida Sur de San Salvador. En un discurso de elocuente sensibilidad humana y profesionalismo empresarial, Don Luis Poma expresó sa-

tisfacción por el cumplimiento de los objetivos proyectados en un tiempo relativamente corto. Manifestó que sólo trabajando con optimismo y positivismo podremos llevar a nuestro país a nuevos niveles de producción, con la consecuente generación de empleos. La inauguración de este local, dijo, se constituye en un salto hacia el futuro, esperando que con la colaboración, espíritu de servicio y colaboración de todos podamos salir adelante.

—Pasa a la página 33—

# Urge en Sta. Ana inicio forestación

(Santa Ana). La urgencia de comenzar la reforestación, señalan algunos observadores de este departamento. "La importancia de reforestar no necesita mayores explicaciones y en vez de hablar tanto, a estas alturas ya debería de observarse el avance en esa labor", señalan. "Si los encargados de impulsar la campaña lo hacen en forma efectiva, tendrán que visitar zonas como las de Tahuilapa, Santa Rosa Guachipilín, Guarnecia y los alrededores de la zona norte del depar-

tamento, donde ricos manantiales se secan, por la misma deforestación..." "Por los descuajes que se realizan a diario en la zona rural, tal pareciera que en El Salvador la naturaleza fuera enemiga de la humanidad, ya que frondosos árboles han sido talados por el filo de la hacha del obrero, lanzada con furia y fuerza hasta ver caído aquel árbol que tanta protección, contra el sol ofreció por años..."

—Pasa a la página 48—

# Piden se aprueben plazas a maestros

Titulares y empleados de Educación, profesores desempleados y alumnos, pidieron ayer a la Asamblea Legislativa, aprobar mil nuevas plazas para maestros. Portando pancartas con leyendas alusivas a la necesidad de aumentar el número de plazas para maestros, el numeroso grupo se convirtió en un instrumento de presión popular, destinado a lograr sus objetivos, indicaron funcionarios del Ministerio de Educación.

Hay más de mil razones para solicitar la autorización de dichas plazas, entre ellas, la creciente demanda educativa que se presenta en todo el país y la gran cantidad de profesores que se encuentran desempleados, manifestó el Ministro del Ramo, Prof. Carlos Cruz Avalos, al ser entrevistado. El presupuesto actual, aunque ha experimentado un leve incremento, no es suficiente para atender como se quisiera todas las necesidades del

—Pasa a la página 48—

## Editoriales

**Aumento alarmante de la criminalidad**  
La guerra desatada por los grupos disociadores ha sido el mejor caldo de cultivo de esa criminalidad, que asume las formas más violentas del asesinato a sangre fría, del asalto indiscriminado a personas indefensas y de la actividad depredadora de pandillas juveniles. (Editorial Pág. 7).

## Un día en nuestra historia

**Asamblea aprueba la Ley de ANTEL**  
(Jueves 29 de agosto de 1963). La Ley de Administración Nacional de Telecomunicaciones fue aprobada ayer por la Asamblea Legislativa. La referida Ley expresa, que tal organismo se denominará ANTEL, con carácter de institución autónoma de servicio público, con personalidad jurídica y con domicilio en esta capital.

## Indice

- Nacionales / 2-3
- Internacionales / 4-5
- Editoriales / 6-7
- Sociales / 8-46
- Su. Salud / 25
- Cartas a María / 28
- La Cámara / 29
- Platillos / 29
- Hermano Pablo / 30
- Horóscopo / 51
- Indicador / 54
- Cómicos / 56-58
- Clasificados / 61-72
- Cines / 73-79



**ARRASTRADO.** El desbordamiento del Río San Luis, sumado a las fuertes lluvias que han azotado el país desde el pasado jueves, ocasionaron graves

problemas en la Autopista a Comalapa, que se convirtió en un río de grandes proporciones. La corriente arrastró este vehículo hasta sacarlo de la carretera.